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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

 

Zavřená pošta 
 

Upozorňujeme občany, že dne 23. 9. 2014 bude zavřená pošta v Petřvaldě 
z důvodu školení. 
 

 
Klub důchodců slaví výročí! 

 

Letos v srpnu to je 30 let, co byl v Petřvaldě založen klub důchodců. 
 

Začali jsme se scházet v místnosti ve staré škole, kde jsme měli dokonce televizi, 
knihovnu a možnost uvařit si kávu, čaj nebo připravit malé občerstvení. V tomto 
období se nás scházelo něco přes 30, většinou ženy. Po čase se klub přestěhoval 
do staré budovy obecního úřadu, ale to už nás bylo jen zhruba 20. 
Od začátku se vedení klubu věnovala paní Božena Staňková, která s neobyčejnou 
energií a elánem pro nás organizovala nezapomenutelné zájezdy a také rozmanité 
akce a besedy na různá témata, která nás zajímala. Přestože jí věk už také přinesl 
nějaké ty zdravotní potíže, zvládá tuto činnost dosud i ve svých bezmála 84 letech. 
Za tuto její obětavou práci jí patří uznání a my všechny babičky a prababičky jí 
s úctou děkujeme a už jen z křesla nebo gauče vzpomínáme na krásně prožité 
společné chvíle. 
 
Ráda bych poděkovala také celému obecnímu úřadu a obci za poskytování pomoci 
důchodcům i za přípravu a organizaci každoročního listopadového setkání 
důchodců, na které se už vždycky dopředu velmi těšíme. Vím, že je s tím spojeno 
hodně starostí a nemalých nákladů, vždyť vedle zábavného programu a 
občerstvení si vždycky ještě odnášíme i malou pozornost. Velmi si toho vážíme a 
ceníme si práce, kterou uskutečnění akce věnujete. Věřím, že mohu jménem všech 
důchodců alespoň touto formou poděkovat. 

Štěpánka Ševčíková 
 

 
Dovolená praktický lékař 

 

V době od 25. 8. do 7. 9. 2014 z důvodu čerpání dovolené neordinuje 
praktický léka ř MUDr. Amil Švidrnoch. 
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Náš obecní úřad je přihlášen do soutěže 
 

Soutěž časopisu Moravského hospodářství „Nejkrásnější obecní úřad či 
radnice“ vzbudila mezi představiteli měst a obcí velký zájem. O titul 
„Nejkrásn ější“ v ní zabojuje přes sedmdesát obecních úřadů a radnic ze 
sedmi krajů České republiky! Veřejné hlasování odstartuje v září. 

O tom, kdo postoupí do veřejného hlasování na internetových stránkách 
Moravského hospodářství, rozhodne odborná porota. Tři renomovaní architekti a 
stavaři – odborník na veřejný prostor Robert Sedlák z Nadace Partnerství a 
ateliéru mezidomy, Gustav Křivinka, spoluautor takových staveb, jako je 
například nejvyšší český mrakodrap AZ Tower a Jaromír Černý ze společnosti A 
PLUS, která má za sebou řadu realizací například v povedeném Univerzitním 
kampusu v Bohunicích v Brně – vyberou ze soutěžních příspěvků deset nejlepších 
a pošlou je do dalšího kola. 

„V demokratické společnosti má být radnice nebo obecní úřad místem otevřeným 
a přátelským, působícím tak i svým vzhledem. Věřím, že tato soutěž 
najde příklady, které budou inspirací ostatním,“ uvedl porotce Robert Sedlák. 
S tím souhlasí i Dan Jiránek, předseda Svazu měst a obcí ČR, který udělil soutěži 
záštitu. „Na úřadech každý z nás tráví spoustu času. Někteří pracovně, jiní aby si 
vyřešili své záležitosti. Pokud se jedná o prostředí, které je samo o sobě příjemné, 
dobře udržované s příznivou atmosférou, kvalitním zázemím a službami, vše jde 
samozřejmě lépe. Věřím, že právě takové instituce mezi účastníky soutěže 
Nejkrásnější obecní úřad či radnice najdeme," řekl Jiránek. 

Před porotou ale rozhodně nestojí lehký úkol. „Zájem o soutěž dokonce předčil 
naše očekávání. Vybrat z více než sedmdesáti krásných radnic a obecních úřadů 
deset finalistů nebude jen tak. Všechny přihlášky jsem si již prošel a můžu potvrdit, 
že všichni účastníci by si zasloužili ocenění za to, jak vzorně se o tyto stavby 
starají,“  doplnil Jan Pacas, šéfredaktor dvouměsíčníku Moravské hospodářství, 
který soutěž vyhlašuje. 

Do boje o titul „Nejkrásnější obecní úřad či radnice“ se mohly zapojit města a 
obce ze sedmi krajů České republiky: Jihomoravského, Olomouckého, Zlínského, 
Moravskoslezského, Kraje Vysočina, Královéhradeckého a Pardubického. 
Vítězové soutěže budou vyhlášeni na slavnostním Galavečeru společnosti 
Magnus Regio v listopadu v Brně. 
 
Budeme doufat, že náš obecní úřad se probojuje mezi finalisty soutěže.  

Ilona Jahodářová, matrikářka 
 
 

Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková  


